et finalement w(x, t)= Z v, (x,t), avec yy(x, t) = sin(p —E— X )[Ascos(p %c t) + Bpsin( pnrc t)l.

p=1

¢ Commentaires sur la forme de la solution :

o Détermination des A, et B;:

Supposons connues les positions et les vitesses des différents points de la corde a linstantt=0:

w(x, 0) et %(X,O) ; en utilisant les expressions précédentes :

w(x, 0)=
%"—(xﬁ) .

Par prolongement de ces fonctions on obtient des fonctions 2L-périodiques impaires dont A, et By sont
les coefficients du développement en séries de FOURIER :

- -Ilj[:w(x,m sin(p%x)dx et

By = é— [;%(X,O) sin(p%x)dx.

PSI* 2 Corde fixée a ses extrémités



